

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ημερομηνία: 9/02/2021

Η Nissan και το Ίδρυμα Arbor Day ενώνουν τις δυνάμεις τους, φυτεύοντας 20.000 δέντρα στην Ευρώπη, με αφορμή την επέτειο των 10 χρόνων του Nissan LEAF

Η Nissan, σε συνεργασία με το Ίδρυμα Arbor Day, θα βάλει νέες ρίζες για ένα πιο πράσινο μέλλον, σε ολόκληρη την Ευρώπη. Μέσω μιας κοινής πρωτοβουλίας για τη φύτευση 20.000 δέντρων το 2021, η συνεργασία θα ωφελήσει τις τοπικές κοινότητες και θα προωθήσει φιλοδοξίες για την καταπολέμηση της κλιματικής αλλαγής, τη μείωση της ατμοσφαιρικής ρύπανσης και τελικά τον εμπλουτισμό της ποιότητας ζωής για τις μελλοντικές γενιές.

Μετά από μια επιτυχημένη δεκαετία για το LEAF, του πρώτου ηλεκτρικού οχήματος μαζικής παραγωγής στον κόσμο και υποστηρίζοντας τους Στόχους Αειφόρου Ανάπτυξης των Ηνωμένων Εθνών* (SDGs) μέσω του Nissan Green Program 2022, η εταιρεία εγκαινιάζει αυτό το έργο ως μέρος της συνεχούς, μακροπρόθεσμης δέσμευσής της, ως προς την αντιμετώπιση των περιβαλλοντικών προκλήσεων, για έναν πιο βιώσιμο πλανήτη.

Περιοχές σε ολόκληρο το Ηνωμένο Βασίλειο, τη Γαλλία, τη Γερμανία και τις Κάτω Χώρες, έχουν επιλεγεί σκόπιμα για να επωφεληθούν από το πρόγραμμα αναδάσωσης. Από το σχεδιασμό συγκράτησης των πλημμυρών για τη διάσωση μιας παιδικής χαράς λίγο έξω από το Λονδίνο, έως την ανασύσταση δασικών εκτάσεων που επηρεάζονται άσχημα από το φλοιοφάγο μαύρο σκαθάρι, στα περίχωρα του Παρισιού. Κάθε αστική τοποθεσία προσπαθεί να εξυπηρετήσει μια μεγαλύτερη κοινωνική ανάγκη για να διασφαλίσει ότι τα τοπικά περιβάλλοντα είναι το καλύτερο μέρος για να ζουν όλοι.

Η φιλοδοξία της Nissan θα επεκταθεί στο πλαίσιο των πρωτοβουλιών του προγράμματος Nissan Green και στη συνεχιζόμενη εργασία της εταιρείας για την ελαχιστοποίηση του αποτυπώματος άνθρακα των προϊόντων και των δραστηριοτήτων της, με στόχο την ουδετερότητα του άνθρακα έως το 2050. Η δέσμευση της Nissan

NISSAN

βασίζεται στα δεκαετή προγράμματά της για τη μείωση των εκπομπών και στην παροχή τεχνολογιών ηλεκτρικών οχημάτων, που υποστηρίζουν το περιβάλλον και την κοινωνία.

Από το 2010, οι ιδιοκτήτες LEAF έχουν αποτρέψει την έκλυση περισσότερων από 2,5 εκατομμυρίων τόνων εκπομπών CO₂ στο περιβάλλον. Ένα αξιοσημείωτο επίτευγμα που θα επηρεάσει θετικά το περιβάλλον μας, για τις επόμενες γενιές.

"Η συνειδητή απόφαση των πελατών μας να επιλέξουν την ηλεκτροκίνηση μας βοηθά να πετύχουμε τους ευρύτερους στόχους μας για την ηλεκτροκινητικότητα και να δημιουργήσουμε ένα πιο πράσινο, πιο βιώσιμο μέλλον", δήλωσε ο Arnaud Charpentier, Περιφερειακός Αντιπρόεδρος, Στρατηγικής Προϊόντων και Τιμολόγησης, της Nissan AMIEO.

"Έχουμε την ευθύνη να διασφαλίσουμε ότι οι καινοτομίες μας θα συνεχίσουν να εμπλουτίζουν τη ζωή των ανθρώπων και έχουμε καθορίσει σαφείς στόχους για τη διατήρηση αυτής της αποστολής. Μέχρι το 2022 σκοπεύουμε να έχουμε 40% μείωση των εκπομπών CO₂ από όλα τα νέα αυτοκίνητα και αναμένουμε το 50% της γκάμας μας να έχει εξηλεκτιστεί έως στις αρχές του 2024, με τα πρώτα βήματα να γίνονται με το λανσάρισμα του αμιγώς ηλεκτρικού coupe crossover Ariya και του Qashqai e-Power."

Το Arbor Day Foundation είναι ο μεγαλύτερος μη κερδοσκοπικός οργανισμός που είναι αφοσιωμένος στη φύτευση δέντρων. Με πάνω από 1 εκατομμύριο μέλη παγκοσμίως, αλλά και με τη βοήθεια συνεργατών, το ίδρυμα έχει φυτέψει περισσότερα από 400 εκατομμύρια δέντρα παγκοσμίως, τα τελευταία 50 χρόνια.

"Οι κλιματικές λύσεις που βασίζονται στη φύση δεν περιορίζουν μόνο τις περιβαλλοντικές επιπτώσεις των καθημερινών επιχειρηματικών δραστηριοτήτων, αλλά προστατεύουν παράλληλα τα οικοσυστήματα και τις οικονομίες, στις οποίες βιώνουν οι άνθρωποι και η άγρια ζωή. Η συνεργασία μας με την Nissan μας επιτρέπει να προωθήσουμε αυτό το έργο, σε όλο τον κόσμο", δήλωσε ο Dan Lambe, Πρόεδρος του Ιδρύματος Arbor Day.

*https://www.nissan-global.com/EN/DOCUMENT/PDF/SR/2020/SR20_E_P038-042.pdf